



Додаток 9
до Порядку

ДЕРЖАВНА АРХІТЕКТУРНО-БУДІВЕЛЬНА ІНСПЕКЦІЯ УКРАЇНИ

**Дозвіл
на виконання будівельних робіт**

від 03 грудня 2020 р.

№ IY013201202529

Цей дозвіл надано:

замовнику Мураш Юрій Дмитрович, УКРАЇНА, Київська обл., м. Ірпінь, вулиця Ново-Оскольська, б. 2-є, кв. 70, 2714410975

(прізвище, ім'я та по батькові фізичної особи, номер облікової картки платника податків (не зазначається фізичними особами, які через свої релігійні переконання відмовляються від прийняття реєстраційного номера облікової картки платника податків та повідомили про це відповідному контролюючому органу і мають відмітку у паспорті), місце проживання або найменування юридичної особи, її місцезнаходження, код згідно з ЄДРПОУ)

генеральному підряднику (підряднику) Товариство з обмеженою відповідальністю "БК БУДТАЙМ" (42166207),

(найменування, місцезнаходження генерального підрядника (підрядника), код згідно з ЄДРПОУ, номер телефону, серія та номер ліцензії) (необхідне зазначити)

Будівництво житлового комплексу з повним спектром установ і підприємств та загальноосвітньою школою (I-XIII черги), в м. Ірпінь вул. Достоевського провулок Озерний (V-VI черги).

(найменування об'єкта будівництва)

місце розташування об'єкта будівництва Київська обл., м. Ірпінь вул. Достоевського, 1 б/1, вул. Достоевського, 1 в

дата і номер наказу про присвоєння адреси об'єкту будівництва, найменування органу, який його прийняв

(зазначається у разі, коли замовник отримав містобудівні умови та обмеження

під час реалізації експериментального проекту

з присвоєння адрес об'єктам будівництва та об'єктам нерухомого майна)

вид будівництва Нове будівництво

(нове будівництво, реконструкція, реставрація, капітальний ремонт)

код об'єкта 1122.1 Будинки багатоквартирні масової забудови

(згідно з Державним класифікатором будівель та споруд ДК 018-2000)

Проектна документація розроблена ТОВ "СУЧАСНА АРХІТЕКТУРА" , ЄДРПОУ 42030975

(найменування, місцезнаходження, код згідно з ЄДРПОУ проектувальника)

під керівництвом головний архітектор Насібович Олег Олександрович (АА 001844, АА